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Descrierea proiectului:
Această inițiativă urmărește să consolideze reziliența democratică a Republicii Moldova și orientarea sa pro-europeană
în fața amenințărilor hibride aflate în creștere. Pentru atingerea acestui obiectiv, proiectul va implementa o serie de
activități țintite, în colaborare cu instituții media, organizații ale societății civile, lideri de opinie și cetățeni activi.
Activitățile proiectului vor trece de la o abordare reactivă, axată pe combaterea narativelor rusești prin verificarea și
demontarea informațiilor false, la o strategie proactivă bazată pe pre-bunking și comunicare strategică. În același
mod, vom trece de la intervenții fragmentate și dependente de proiecte la campanii publice coerente și cu impact
puternic.

Rezultate așteptate:
1.Consolidarea campaniilor strategice de informare și conștientizare care contracarează influența rusă: Un set
cuprinzător de campanii de informare urmează a fi implementate pe platforme TV și online pentru a contracara
narațiunile pro-Kremlin. Aceste campanii vor include mesaje adaptate, conținut video, colaborări cu influenceri,
jurnalism de investigație și parteneriate media proactive pentru a combate propaganda, a evidenția rolul agresiv al
Rusiei și a expune interferențele electorale. Prin conținut generat de experți, cercetări sociologice și activități media
reactive, proiectul va furniza mesaje factuale, în timp real, despre probleme sociale vulnerabile la manipulare,
crescând gradul de conștientizare și alfabetizarea media a publicului. 

2. Consolidarea capacităților pentru angajament democratic și mobilizare electorală. Mobilizarea cetățenilor pro-
europeni prin educație electorală, campanii door-to-door în zone rurale și semi-urbane, campanii motivaționale și
programe de mentorat. Activitățile vor încuraja activismul civic și vor sprijini apariția unor noi actori democratici prin
oferirea de suport în comunicare strategică și instruire pentru forțele politice emergente. 

3. Durabilitatea acțiunii: Echipa de proiect va continua evaluarea tendințelor, dezvoltarea parteneriatelor și activitățile
de fundraising pentru a asigura continuitatea eforturilor de consolidare a rezilienței.
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